

## 海天盛筵“外围女”真相调查

## 陪玩陪吃陪吸毒 日后洗白做明星



阅读提示：关于文中提到的“俄罗斯轮盘”、“深水炸弹”等游戏，由于众所周知的原因不便详述，极度好奇者请自行搜索，劝慎重。

“海天盛筵”一话题几成全网狂欢，派对上“三天赚六十万”的传闻让某嫩模一夜成名，也让“外围女”这一名词以光速登上微博热门话题、各大搜索排行榜首。关于“外围女”的各种传说高频传播于微信、微博、各类sns网站。

在记者多日暗访及与数位圈内模特的对话中，发现“外围女”这一群体是真实存在的。她们大多有一份能摆上台面的职业——平面模特、演员，出演过你压根没听说过的电影、电视剧，微博上都是她们的性感自拍；她们之间互为介绍人，有一份“明码标价”的价目表，项目包括陪吃、陪睡，出席重口味派对，甚至陪吸毒；她们有人“上岸”做了小蜜，有人“洗白”成了明星……这是一次“碎三观”的调查，易怒者，喜以偏概全者，慎入。

## 明里自称是模特 暗里参与肉体交易

“做外围吗？”刚踏入模特圈时，崔紫轩(真名)经常会收到这样的留言，她是一位平面模特，还曾获得第52届国际小姐网络赛区冠军。“什么是外围？”“就是陪吃饭、陪上床，都有偿的，妹妹！”对方随即发来一个文档，打开一看是个价目表：陪吃五千、陪吃陪睡一天一万，三天两万、七天八万……详细得很。

“外围女”，俗称：脏模，也被圈内人称为“商务模特”，是一群会让你觉得老天不公平的人——她们开豪车住大屋，名牌包多得能办展览；她们游荡在富人圈，情人节收到的玫瑰花占你半间屋；她们自拍永远是的大眼睛、尖下巴，无辜状，还必须配上一句“你若安好便是晴天”；她们都有微博，模特、演员、歌手通常是认证头衔，可事实上，谁也没见过她们拍过半毛钱戏，出过半张唱片。

她们靠什么赚来豪车、名包？不久前，一条“海天盛筵涉嫌聚众淫乱”的消息让这些女孩儿们浮出水面，扯下了她们身上“模特、演员”的美丽外衣。

资深模特经纪、曾供职于新丝路模特公司的李军接受采访时表示，正规的经纪公司不会签约所谓的“商务模特”，也就是“外围女”：“在正规的公司如果发现个别孩子出现问题，会立刻雪藏她甚至解约。”

## 陪吃陪睡陪吸毒 口味越重价越高

陪吃、陪玩、陪睡是“外围女”的主要工作。她们管富商叫客户，“客户什么人都有，主要是暴发户、土豪。”几位受访的模特都表示，“外围女”的富二代客户并没有外界想象的那么多。

“其实，一些不正规的演艺经纪公司会专门培养一群做商务的模特，他们喜欢接商务的活，这样来钱多而且轻松。”模特小薇(化名)接受了记者的采访，“快活儿5000一天，一次解决，慢活儿一万到两万不等，一晚上不知道多少次。”

曾做过模特经纪的小李也向记者承认圈中“外围女”的存在，“在一些不正规的公司里有，她们因为自身条件，接不到什么好活动、好广告，就只能靠这种方法谋生。一般酒量好的，会玩骰子，会玩游戏的比较吃香，性格好，嘴甜的，经常一口一个‘哥哥’的，也特别受欢迎，她们的价值观很开放，认为和谁睡都一样。”

网上流传着富商派对中与“外围女”常玩性爱游戏，内容骇人听闻。崔紫轩对着记者感叹：“为了钱，很多女孩都把持不住，而那些富商也只会把他们当成工具玩乐，不仅仅是陪吃、陪睡、陪玩，就连玩SM、陪吸毒都会有，口味越重，价钱越高，而且都是事先说好的。这些事儿都是周瑜打黄盖——一个愿打一个愿挨。”

## 一单活酬劳五千块 一个礼拜能挣十万

在模特圈里闯荡了一年多的崔紫轩，经常会收到一些“经纪人”发来的外围邀约，价格很有诱惑力。在她看来，“外围女”一天一万到两万的身价，早已成为圈内公开的秘密。她还给记者展示了一条“招聘信息”，上面写明：某俱乐部招聘商务模特，一单五千到一万，一月至少八单，费用预先支付。这个价格和外传的“3天60万”有较大差距。

“经纪人”们就这么直白地发来招聘信息，有兴趣就做，没兴趣拉倒，绝对秉承“非诚勿扰”、“欢迎拉黑”的原则。即便如此简单粗暴，经纪人的邮箱还会经常被嫩模们的简历塞满。“我身边有个模特做商务，一礼拜就挣了十万。许多年轻女孩儿还是抵抗不住金钱的诱惑。”崔紫轩说。

“年纪轻轻有车有房的嫩模不少。记得有一次我参加一个车展的活动，就有嫩模开卡宴来的，还特意向大家炫耀。也有好多人自拍永远都在豪车的副驾驶上，但你永远看不见驾驶座上的那个人。”小琳这么形容道。



## 经纪人负责拉生意 相亲网站挖富商电话

那“外围”这个交易圈子又是如何形成的？做“外围”的模特们通过什么渠道找到“组织”？

小琳总结，租间写字楼，设有一到两个面试间，有三五个人办公，那么恭喜你，一个看起来不错的模特经纪公司就诞生了。公司职员的名片上，可以名正言顺地印上“xx文化传播有限公司 CEO”、“xx首席xx师”、“xx总监”。

“这些经纪公司都会有聊天群，刚入门的模特都会加进去，里边有经纪人会以正规活动的名义发通告，模特们就会主动投简历。但很多活动模特投了简历以后才知道是商务活动，相当于被‘骗’去个人资料，接下来就会通知模特们面试。”

“富商相中后，经纪公司会以各种诱饵去跟你谈条件。当然了，做商务的价格高得离谱，一顿饭就净挣五千，三天陪吃陪玩净挣两万，相比走秀、出席小活动，这个价格很有吸引力，而且现在野模很多，慢慢地就出来一批“商务模特”了。久而久之长经纪人手头就会积攒一些做“外围”的名录，如果富商有商务模特的需求，经纪人就会直接打给那些女孩儿。”崔紫轩介绍。

除了价格高，做外围还有一点“好处”——来钱快。如果谈好条件，富商会直接把现金酬劳给模特，再单付介绍费给经纪人。

至于富豪的联系方式，经纪人又是如何挖到的呢？除了从各种奢侈品行业，如车行、珠宝行中高价购买电话簿，他们还会从相亲网站中搜到富商们的电话号码。“许多相亲网站的VIP会员，都会留详细的个人信息，职业、年收入等一目了然。”就跟住宾馆常常收到“特舒服务”的小卡片一样，富商们也会接到是否需要“商务模特”的电话。

## “外围女”洗白路 当明星或者做小三

一入“模圈”深似海，紫轩常常这么感叹，时间长了，刚入行时的满腔热血也消失殆尽：“我跟同学吃饭，同学都会发出那种惊呼‘你是模特？’很多人都戴着有色眼镜看模特圈，很大一部分原因都是因为‘外围女’把这个圈子彻底毁了。”

有些人从此堕落，也有人半路捏闸，希望“从头来过”。她们利用积累的人脉和姣好的身材、面孔，签一些演艺经纪公司，其中也不乏成功出道者。之前，某出道以来就负面不断的性感女星V，前脚“坐台照”刚被曝光，后脚床照就晒在各大八卦论坛上。经纪团队的“灭火行动”再及时，也架不住她是重灾区。

“在国外模特是非常受人尊敬的职业，但是在国内被一些蛀虫腐蚀溃烂，这不是模特的错，这是人为。有一天这些人终究会明白，人生没有捷径。我只知道，活在当下，珍重自身。”崔紫轩说。

采访过程中，几乎所有的采访对象都和记者表达同样一个观点：污点永远是污点，留下的是事实，时间不会倒退。但她们坚信，圈里会有人坚守底线，会有人为梦想坚持，站着把钱挣了。因为走在正道上的，远比走偏了的的多。(据腾讯娱乐)

## 明星回应

### 三亚海天盛筵淫乱传闻

近日，多名牵扯其中的明星都发微博澄清，小S老公许雅钧称自己是首次受邀出席“海天盛筵”的活动，传闻是少数人的行为。大S老公汪小菲也表示自己当时正在台湾度假，不可能去参加派对。同样出席过此次活动的杨子黄圣依表示，这是高端酒会，传闻是有人造谣中伤……

#### 汪小菲拿物证表清白

在众多陷入传闻的名人中，大S老公汪小菲第一个否认出席。他在4月4日凌晨发布的一条微博中晒出航班提醒短信证明自己近期只在北京和台北两地。他留言表示：“时间可以证明，事实可以见证：家庭是我人生最重要的组成。”

#### 许雅钧：网传可能是“听说的八卦”

小S老公许雅钧大方承认自己参加过今年的“海天盛筵”，属首次受邀。他表示，“海天盛筵”是由大大小小上百个活动组成，分别有不同主办方，网传的淫乱可能是“听说的八卦”或者是少数人的行为。

#### 张靓颖：造谣者是恶心想

张靓颖在微博上斥责造谣者：“某些人脸皮不要太厚了！造完谣还敢圈给我看，是有多欠？一睁眼就破坏我的心情，真想问一问这帮比‘战神’里的怪物还恶心的恶心想：我亡谁昌？”

#### 徐峥：去了三亚，但没参加派对

徐峥的经纪人透露，徐峥的确受朋友邀约赴三亚，以嘉宾身份参加了“樽境”俱乐部的几个活动，但没有参加任何形式的“海天盛筵”派对。徐峥本人在4月1日已经回到上海。

#### 杨子黄圣依：有人诋毁

杨子与黄圣依共同参加了“海天盛筵”的酒会，“是一场高端时尚聚会，是跟老友们相聚交流的平台，现在传出的淫乱传闻是那些没有机会真正进入现场的人进行的诋毁中伤。”杨子透露，“海天盛筵”的邀请对象经过了严格筛选，不超过350人，主办方负责机票和别墅住宿，每人每天招待费在四五万元，根本不可能邀请什么“脏模”。

#### 安以轩：参加婚宴

安以轩则在微博表示在三亚参加的是婚宴，穿红色衣服出席，而非网传的白色裙子。贾乃亮也在微博回应了传闻，表示自己去三亚只是和朋友们团聚，听说洛杉矶街舞组合Far East Movement有演出，就和朋友们一起观看，并且观看完之后就离开了。

#### 潘霜霜：去三亚为庆祝生日

昨天下午，潘霜霜在微博中怒斥传言：“去个三亚，过个生日咋了！没完没了有点狗屎就住我身上泼！还牵扯到我的亲人们！你们别太过分了！我拜托你们请给自己积点功德。”(综合)